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UVOD IN POMEMBNA OPOZORILA 

Ta predstavitveni dokument (v nadaljevanju: Predstavitveni dokument) je pripravljen z namenom uvrstitve 

novo izdanih komercialnih zapisov z oznako MEL08 in ISIN kodo SI0032501288 (v nadaljevanju: Komercialni 

zapisi) izdajatelja družbe Poslovni sistem Mercator, d.d., Dunajska cesta 107, 1000 Ljubljana, Slovenija (v 

nadaljevanju: Izdajatelj ali Mercator, d.d. ali Družba) v trgovanje na organiziranem trgu in za zagotovitev 

informacij o Izdajatelju in Komercialnih zapisih obstoječim in bodočim imetnikom Komercialnih zapisov.  

Komercialni zapisi so bili izdani v okviru postopka ponudbe javnosti, ki je bila izvedena v Republiki Sloveniji in za 

katero ni potrebno uporabiti pravil o objavi prospekta. Za prodajo Komercialnih zapisov se skladno z določbami 

Zakona o trgu finančnih instrumentov (Uradni list RS, št. 67/2007 s spremembami in dopolnitvami; v 

nadaljevanju: ZTFI) ne uporabljajo določbe 2. poglavja o objavi prospekta za prodajo vrednostnih papirjev 

javnosti, prav tako pa tudi ne za uvrstitev vrednostnih papirjev v trgovanje na organiziranem trgu. ZTFI, skladno 

z določili 25. člena tega zakona, instrumentov denarnega trga iz četrtega odstavka 7. člena ZTFI, katerih 

zapadlost je krajša od 12 mesecev, ne šteje med vrednostne papirje, zato se 2. poglavje ZTFI za Komercialne 

zapise, ki so predmet uvrstitve v trgovanje na organiziranem trgu, ne uporablja.  

Predstavitveni dokument ni prospekt v smislu ZTFI niti v smislu Uredbe Komisije (ES) št. 809/2004 (skupaj z 

vsemi dopolnitvami in izvedbenimi predpisi: Prospektna uredba) niti po pravu katere koli druge jurisdikcije in ni 

potrjen s strani nadzornega organa.  

Pri sprejemanju odločitve o vlaganjih v Komercialne zapise naj se potencialni vlagatelji zanašajo na lasten 

pregled Izdajatelja in vsebino tega Predstavitvenega dokumenta, vključno s prisotnimi tveganji. Informacije v 

Predstavitvenem dokumentu niso naložbena priporočila, ne investicijsko oz. osebno svetovanje in ne pravni, 

davčni ali drugačni strokovni nasveti. Za takšne nasvete se mora vsak potencialni vlagatelj obrniti na svojega 

odvetnika, davčnega svetovalca oziroma drugega ustreznega strokovnjaka. Pred odločitvijo o investiciji v 

ponujene Komercialne zapise je treba ta Predstavitveni dokument prebrati v celoti. Ob tem se morajo vlagatelji 

zavedati, da Predstavitveni dokument ne vsebuje nujno vseh informacij, ki bi lahko bile potrebne za presojo 

smotrnosti nakupa Komercialnih zapisov. Potencialni vlagatelj je tako v celoti sam odgovoren za pridobitev 

dodatnih informacij, za oblikovanje analiz ter ocen finančnega stanja in tveganosti Izdajatelja, v obsegu in na 

način, ki ga ocenjuje za potrebnega ali primernega. Ob tem se mora potencialni vlagatelj zavedati, da so se 

poslovanje, rezultati poslovanja, finančno stanje in obeti Izdajatelja od datuma priprave Predstavitvenega 

dokumenta lahko spremenili. Izdajatelj tega Predstavitvenega dokumenta navkljub temu ne bo spreminjal in 

dopolnjeval. 

Predstavitveni dokument je pripravljen s strani odgovornih oseb Izdajatelja. Mercator, d.d., kot Izdajatelj 

Komercialnih zapisov, sprejema vso odgovornost za pravilnost in popolnost informacij, podanih oz. prikazanih v 

tem Predstavitvenem dokumentu na dan priprave tega Predstavitvenega dokumenta. Odgovorne osebe 

Izdajatelja z vso primerno skrbnostjo zagotavljajo, da so, po njihovem najboljšem vedenju, informacije, 

vsebovane v Predstavitvenem dokumentu, po tem, ko so za to poskrbeli po svojih najboljših močeh in z vso 

primerno skrbnostjo, v skladu z dejstvi in da ni bil izpuščen noben pomemben podatek, ki bi lahko vplival na 

pomen teh informacij oz. Predstavitvenega dokumenta. 

Izdajatelj ima za strokovno svetovanje v zvezi s pripravo Predstavitvenega dokumenta in storitve v zvezi s 

ponudbo oz. prvo prodajo Komercialnih zapisov v Republiki Sloveniji po slovenskem pravu ter v zvezi z izdajo 

Komercialnih zapisov družbe v centralnem registru vrednostnih papirjev pri KDD in uvrstitvijo Komercialnih 

zapisov družbe na organizirani trg Ljubljanske borze, d.d., sklenjeno pogodbo z NLB, d.d. Pri tem strokovno 

svetovanje in pripravljeni dokumenti s strani NLB, d.d. za Izdajatelja niso zavezujoči in se Izdajatelj po lastni 

presoji odloča, ali bo predlagane rešitve in pojasnila oziroma pripombe NLB, d.d. sprejel v vsebino svojih 

dokumentov ali ne, in sam po lastni prosti presoji določi končno vsebino vseh dokumentov, vključno s tem 

Predstavitvenim dokumentom. Tako NLB, d.d. ne odgovarja za vsebino Predstavitvenega dokumenta in podatke 

v njem, poleg tega pa tudi podatkov, navedenih v tem Predstavitvenem dokumentu, ni ločeno oz. neodvisno 

preverjala. NLB, d.d. ne daje nobenih zagotovil ali jamstev, bodisi izrecnih bodisi implicitnih, glede točnosti ali 



 

                       

 
2 

          

popolnosti informacij v tem Predstavitvenem dokumentu, in na nič v tem Predstavitvenem dokumentu se ni 

možno sklicevati ali karkoli šteti kot obljubo, dano s strani NLB, d.d.   

Uporaba tega Predstavitvenega dokumenta je dovoljena samo za namen, za katerega je pripravljen. Uporaba 

delov ali celotnega Predstavitvenega dokumenta v druge namene ni dovoljena, prav tako niso dovoljeni 

nepooblaščena distribucija, razmnoževanje in objava podatkov oz. delov besedila.  

Razen če ni drugače navedeno v tem Predstavitvenem dokumentu, ni nihče pooblaščen za dajanje informacij ali 

zagotovil v zvezi s ponudbo Komercialnih zapisov. Če kdo daje takšne informacije, se nanje vlagatelji ne smejo 

zanašati, kot da jih je potrdil Izdajatelj. Če pride do izročitve tega Predstavitvenega dokumenta ali prodaje 

skladno z njim, to v nobenem primeru ne vključuje predpostavke, da v času od datuma priprave tega 

Predstavitvenega dokumenta ni prišlo do nobene spremembe v zvezi z Izdajateljem in njegovimi odvisnimi 

družbami kot celoto, niti ne pomeni, da so informacije v Predstavitvenem dokumentu točne na katerikoli 

datum, ki je kasnejši od datuma priprave tega Predstavitvenega dokumenta. 

Ta Predstavitveni dokument vsebuje napovedi ali ocene dobička oziroma »projekcije prihodnosti«, ki se ne 

nanašajo na pretekla dejstva. Navedbe o projekcijah prihodnosti vključujejo besede »načrtuje«, »verjame«, 

»pričakuje«, »cilja«, »namerava«, »bo«, »lahko«, »predvideva«, »bi«, »bi lahko« ali podobne izraze ali njihove 

negacije. Takšne projekcije prihodnosti vključujejo znana in neznana tveganja, negotovosti in ostale pomembne 

dejavnike, na katere Izdajatelj nima vpliva in bi lahko povzročili, da bodo njegovi dejanski rezultati, poslovanje 

ali dosežki bistveno drugačni od katerihkoli bodočih rezultatov, poslovanja ali dosežkov, izraženih ali 

vsebovanih v teh projekcijah prihodnosti. Takšne projekcije prihodnosti temeljijo na številnih predpostavkah 

glede sedanje in bodoče poslovne strategije Izdajatelja ter okolja, v katerem posluje sedaj in bo posloval v 

prihodnosti. Med pomembnimi dejavniki, ki lahko povzročijo, da bodo dejanski rezultati, poslovanje ali dosežki 

Izdajatelja bistveno drugačni od tistih, ki so izraženi v projekcijah prihodnosti, so tisti, ki so opisani v poglavju 2 

(»Dejavniki tveganja«) in na drugih mestih v tem Predstavitvenem dokumentu. Te projekcije prihodnosti veljajo 

samo na datum priprave tega Predstavitvenega dokumenta. Izdajatelj izrecno zavrača kakršnokoli obveznost ali 

zavezo razposlati kakršnekoli posodobitve ali popravke projekcij prihodnosti, vsebovanih v tem 

Predstavitvenem dokumentu, ki bi odražale spremembe v njegovih napovedih glede takih projekcij, ali 

kakršnekoli spremembe dogodkov, pogojev ali okoliščin, na podlagi katerih so projekcije bile narejene. 

Vlagatelji se morajo zavedati, da lahko več pomembnih dejavnikov povzroči, da bodo dejanski rezultati bistveno 

drugačni od načrtov, ciljev, pričakovanj, ocen in napovedi, izraženih v takšnih projekcijah prihodnosti. 

Izdajatelj o vseh pomembnih poslovnih dogodkih obvešča javnost z objavo na informacijskem sistemu 

Ljubljanske borze, d. d. Ljubljana SEOnet (http://seonet.ljse.si/) ter na spletnih straneh Izdajatelja 

(http://www.mercatorgroup.si/).    

 

  

http://seonet.ljse.si/
http://www.mercatorgroup.si/
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KAZALO OKRAJŠAV  

 

Okrajšava:  Celoten naziv:  

DDV  Davek na dodano vrednost  

EUR  Evro  

EURIBOR Medbančna referenčna obrestna mera znotraj Evropske monetarne 

unije, vezana na evro 

KDD  KDD - Centralna klirinško depotna družba d.d., Ljubljana  

Ljubljanska borza, d. d. Ljubljanska borza vrednostnih papirjev, d.d., Ljubljana  

NLB d.d.  Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, Trg republike 2, Ljubljana 

Komercialni zapisi  Komercialni zapisi družbe Mercator, d.d., z oznako MEL08 in ISIN kodo 

SI0032501288 

OZ Obligacijski zakonik (Ur. l. RS, št. 83/2001 in nadaljnji) 

Predstavitveni dokument Predstavitveni dokument za prvo prodajo komercialnih zapisov družbe 

Poslovni sistem Mercator, d.d., z oznako MEL08 

SEOnet 

 

Informacijski sistem elektronskih objav Ljubljanske borze vrednostnih 

papirjev, d.d., Ljubljana (http://seonet.ljse.si/) 

Mercator, d.d. ali Izdajatelj ali 

Družba 

Poslovni sistem Mercator, d.d., Dunajska cesta 107, 1000 Ljubljana 

Skupina Mercator Mercator, d.d. in njegove odvisne družbe, naštete v Predstavitvenem 

dokumentu 

Trgovalni račun Račun nematerializiranih vrednostnih papirjev, ki ga vodi s strani 

vlagatelja izbrani registrski član KDD 

ZDoh-2 Zakon o dohodnini (Ur. l. RS, št. 117/2006 in nadaljnji) 

ZDDV-1 Zakon o davku na dodano vrednost (Ur. l. RS, št. 117/2006 in nadaljnji) 

ZGD-1  Zakon o gospodarskih družbah (Ur. l. RS, št. 42/2006 in nadaljnji)  

ZNVP Zakon o nematerializiranih vrednostnih papirjih (Ur. l. RS, št. 23/1999 in 

nadaljnji) 

ZPPDFT Zakon o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma (Ur. l. RS, 

št. 60/2007 in nadaljnji) 

ZTFI  Zakon o trgu finančnih instrumentov (Ur. l. RS, št. 67/2007 in nadaljnji)  

ZVOP-1 Zakon o varstvu osebnih podatkov (Ur. l. RS, št. 86/2004 in nadaljnji) 
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KAZALO SKLICEVANJ 

 

Sklicevanje: Podatki: 

http://www.mercatorgroup.si/si/za-

vlagatelje/  

 

Letni poročili Skupine Mercator za poslovni leti 2013 in 2014 

Poročilo o poslovanju Skupine Mercator in družbe Poslovni sistem 

Mercator, d.d., v obdobju 1-3 2015  

Plan poslovanja za leto 2015 

Prezentacija za vlagatelje, maj 2015 

http://www.mercatorgroup.si/  Spletne strani Izdajatelja 

http://www.seonet.ljse.si/ Informacijski sistem Ljubljanske borze, d.d., SEOnet 

  

http://www.mercatorgroup.si/si/za-vlagatelje/
http://www.mercatorgroup.si/si/za-vlagatelje/
http://www.mercatorgroup.si/
http://www.seonet.ljse.si/
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POVZETEK PREDSTAVITVENEGA DOKUMENTA 

(V NADALJEVANJU: POVZETEK) 

 

A. UVODNO OPOZORILO 

Skupaj s tem Povzetkom Predstavitvenega dokumenta je bil izdelan tudi Predstavitveni dokument, ki vsebuje 

podrobne podatke, ki omogočajo vpogled v pravni položaj Izdajatelja, njegov finančni položaj, poslovne 

možnosti in pravice, ki izhajajo iz Komercialnih zapisov. 

Povzetek Predstavitvenega dokumenta je potrebno razumeti kot uvod k Predstavitvenemu dokumentu, zato ga 

je potrebno brati skupaj s Predstavitvenim dokumentom. Predstavitveni dokument vsebuje bolj natančne 

informacije glede finančnega in pravnega položaja Izdajatelja, kot tudi bolj natančno razčlenitev pravic in 

poslovnih možnosti, ki izhajajo iz Komercialnih zapisov, pri čemer se je potrebno zavedati, da Predstavitveni 

dokument ne vsebuje nujno vseh informacij, ki bi lahko bile potrebne za presojo smotrnosti nakupa in vplačila 

Komercialnih zapisov Izdajatelja. Potencialni vlagatelj je tako v celoti sam odgovoren za pridobitev dodatnih 

informacij, za oblikovanje analiz ter ocen finančnega stanja in tveganosti Izdajatelja, v obsegu in na način, ki ga 

ocenjuje za potrebnega ali primernega. 

B. PODATKI O IZDAJATELJU KOMERCIALNIH ZAPISOV 

Poslovni sistem Mercator, d.d.     

Telefon  (01) 560 10 00 

e-naslov info@mercator.si 

Spletna stran www.mercatorgroup.si 

Sedež družbe Dunajska cesta 107, 1113 Ljubljana 

Dejavnost 
Trgovina na drobno v nespecializiranih prodajalnah 
pretežno z živili (G 47.110) 

Matična številka 5300231 

Davčna številka 45884595 

Pravna oblika poslovanja: Delniška družba 

Država vpisa v register: Republika Slovenija 

Zakonodaja, po kateri posluje: Slovenska zakonodaja 

Osnovni kapital družbe na dan 31.3.2015 254.175.051,39 EUR 

Število izdanih in vplačanih delnic na dan 31.3.2015 6.090.943 

Kotacija delnic   
Ljubljanska borza, d.d., borzna kotacija, prva kotacija, 
oznaka MELR 

C. PODATKI O FINANČNEM INSTRUMENTU 

 

Tip finančnega instrumenta: Instrument denarnega trga – komercialni zapis, z oznako MEL08. 
Komercialni zapisi se glasijo na ime, so izdani v nematerializirani 
obliki ter so vpisani v centralni register nematerializiranih 
vrednostnih papirjev, ki se vodi pri KDD. 

Dospelost komercialnega zapisa: 6. 6. 2016. 

Velikost izdaje in apoenska struktura Skupna nominalna vrednost celotne izdaje Komercialnih zapisov 
je 20.000.000,00 EUR.  

Komercialni zapisi se izdajo v nominalni vrednosti 1.000,00 EUR 
vsak. Celotna izdaja Komercialnih zapisov obsega 20.000 
apoenov po 1.000,00 EUR. 
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ISIN: SI0032501288 

Obrestna mera: Obrestna mera znaša 2,35 % letno. Komercialni zapis je diskontni 
vrednostni papir. Obresti so obračunane vnaprej ter se ob 
vplačilu Komercialnega zapisa odštejejo v obliki diskonta od 
nominalne vrednosti Komercialnega zapisa. 

Obresti se izračunajo z uporabo navadnega obrestnega obračuna 
in dekurzivnega načina obrestovanja, pri čemer se upošteva 
dejansko število dni do dospelosti in 360 dni v letu. Obresti so 
zaokrožene na dve decimalni mesti in se obračunajo za obrestno 
obdobje, ki se začne dne 12. 6. 2015 in konča na dan dospelosti 
komercialnega zapisa dne 6. 6. 2016. 

Omejitve prenosljivosti Komercialnih 
zapisov: 

Komercialni zapisi so prenosljivi brez omejitev. 

Način in obdobje izplačila obveznosti: Obveznosti iz Komercialnih zapisov se izplačujejo v EUR. 

Ni izplačila obresti. Obresti so obračunane vnaprej ter se ob 
vplačilu Komercialnega zapisa odštejejo v obliki diskonta od 
nominalne vrednosti Komercialnega zapisa. 

Obveznosti iz naslova Komercialnega zapisa so izplačane ob 
dospelosti dne 6. 6. 2016 v znesku nominalne vrednosti 
Komercialnega zapisa. Izplačilo se izvede v celoti v enkratnem 
znesku. 

Izdajatelj bo obveznosti iz Komercialnega zapisa izplačeval na 
podlagi evidence imetništva v centralnem registru vrednostnih 
papirjev pri KDD na račune upravičencev do plačila iz 
Komercialnega zapisa na dan dospelosti Komercialnega zapisa.  

Vsak imetnik ali upravičenec določi svoj evro račun tako, da 
sporoči Izdajatelju podatke o takšnem računu. Če upravičenec 
do kakšnega zneska iz Komercialnega zapisa ne določi svojega 
evro računa na način, določen v skladu s tem Predstavitvenim 
dokumentom, ali na drug način, ki ga določi Izdajatelj v skladu s 
predpisi, do četrtega KDD delovnega dneva pred dnem 
dospelosti plačila glavnice, je Izdajatelj dolžan izplačati 
upravičencu takšen znesek šele na peti delovni dan po dnevu, ko 
je njegov evro račun pravilno sporočen, upravičenec pa ni 
upravičen do obresti ali kakšnega drugega plačila, ki bi bilo lahko 
posledica takega odloga. 

Če dan dospelosti obveznosti iz Komercialnega zapisa ni delovni 
dan v Republiki Sloveniji, se plačila izvedejo prvi naslednji 
delovni dan po dnevu dospelosti takšnega plačila. V tem primeru 
upravičencu do izplačila obveznosti iz Komercialnega zapisa ne 
pripadajo obresti za čas od dospelosti obveznosti iz 
Komercialnega zapisa do prvega naslednjega delovnega dne. 
Delovni dan pomeni dan, na katerega je v Republiki Sloveniji 
mogoče izvrševati plačila v domačem denarju v običajnem 
delovnem času in ki ni sobota, nedelja, državni praznik ali drug 
dela prost dan.  

Upravičenci do plačila glavnice: Upravičenec do izplačila glavnice je oseba, ki je zakoniti imetnik 
Komercialnega zapisa (ali pravice na Komercialnem zapisu, ki mu 
daje pravico do izplačila glavnice) ob zaključku četrtega KDD 
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delovnega dneva pred dnevom dospelosti Komercialnega zapisa. 

Status Komercialnih zapisov: Komercialni zapisi niso posebej zavarovani ali garantirani. Za 
obveznosti iz Komercialnih zapisov jamči Izdajatelj z vsem svojim 
premoženjem.  

Obveznosti Izdajatelja iz Komercialnih zapisov so neposredne, 
nepogojne, nezavarovane in nepodrejene in bodo glede vrstnega 
reda poplačila vsaj enakovredne (pari passu) vsem drugim 
obstoječim in bodočim nezavarovanim in nepodrejenim 
obveznostim Izdajatelja. 

Druge pravice, ki izhajajo iz Komercialnih 
zapisov: 

Razen terjatev do Izdajatelja, ki izhajajo iz naslova plačil glavnice 
Komercialnega zapisa, Komercialni zapis imetniku ali drugi 
upravičeni osebi ne daje nobenih drugih pravic, niti pravic 
zamenjave za druge finančne isntrumente. 

Imetnik Komercialnega zapisa ali druga upravičena oseba, 
vpisana v centralnem registru, nima pravice zahtevati od 
Izdajatelja predčasnega unovčenja glavnice iz naslova 
Komercialnega zapisa pred njegovo dospelostjo. Finančni 
instrument ne vsebuje klavzule, s katero bi si Izdajatelj zagotovil 
pravico do predčasnega izplačila Komercialnih zapisov pred 
njihovo dospelostjo. 

Zaveze in omejitve v zvezi z izdajo finančnih 
instrumentov: 

V zvezi z izdajo Komercialnih zapisov se Izdajatelj ne zavezuje 
oziroma omejuje glede svojih politik poslovanja. 

Organizirani trg: Izdajatelj bo zahteval uvrstitev Komercialnih zapisov v trgovanje 
na borznem trgu Ljubljanske borze, d.d.  

 

D. POVZETEK TVEGANJ, KI JIH PREVZEMA IMETNIK KOMERCIALNIH ZAPISOV 

Pred sprejemom odločitve o investiciji v Komercialne zapise družbe Mercator, d.d. je potrebno natančno 

preučiti informacije, ki so navedene v Predstavitvenem dokumentu, ob tem pa je potrebno upoštevati, da ni 

nujno, da so vse informacije, ki jih vlagatelj potrebuje za odločitev o nakupu Komercialnih zapisov, zajete v 

Predstavitvenem dokumentu. 

Tveganja, povezana z Izdajateljem 

Pred odločitvijo o investiciji v ponujene Komercialne zapise je treba ta Predstavitveni dokument prebrati v 

celoti. Poleg tega se morajo vlagatelji zavedati, da Predstavitveni dokument ne vsebuje nujno vseh informacij, 

ki bi lahko bile potrebne za presojo smotrnosti nakupa Komercialnih zapisov.  

Poglavitno tveganje, s katerim so soočeni imetniki Komercialnih zapisov oziroma upravičenci do izplačila iz 

Komercialnih zapisov, je tveganje, da Izdajatelj ne bo mogel poravnati obveznosti, ki izhajajo iz Komercialnih 

zapisov (v nadaljevanju: tveganje neplačila). Posledično Predstavitveni dokument v poglavju o dejavnikih 

tveganja zajema tiste dejavnike, ki bi lahko vplivali na sposobnost Izdajatelja, da poravna obveznosti, ki izhajajo 

iz Komercialnih zapisov. Tudi predstavljeni dejavniki tveganj ne zajemajo vseh možnih dejavnikov tveganja, zato 

morajo potencialni vlagatelji pri odločitvi o nakupu Komercialnih zapisov družbe Mercator, d.d. upoštevati in 

presoditi tudi druga tveganja, ki bi lahko vplivala na odločitev o nakupu Komercialnih zapisov. 

Tveganja, povezana s Komercialnimi zapisi 

Tveganje neplačila 

Imetniki Komercialnih zapisov oziroma upravičenci do izplačila iz Komercialnih zapisov so soočeni s tveganjem, 

da Izdajatelj ne bo mogel poravnati obveznosti, ki izhajajo iz Komercialnih zapisov. Za obveznosti, ki izhajajo iz 
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Komercialnih zapisov, jamči Izdajatelj imetnikom oziroma upravičencem z vsem svojim premoženjem. 

Komercialni zapisi niso posebej zavarovani z jamstvom Izdajatelja in njihovi imetniki pri izplačilih niso v 

prednostnem položaju glede na druge upnike oziroma terjatve. 

Pomemben vpliv na kratkoročno plačilno sposobnost izdajatelja ima finančno prestrukturiranje, ki ga je Skupina 

Mercator sklenila s svojimi upniki dne 9. 6. 2014. Skladno z dogovorom o soglasju o prestrukturiranju dolga 

širše Skupine Mercator, ki obsega prestrukturiranje dolga Skupine Mercator v Sloveniji, Bosni in Hercegovini, 

Črni Gori in na Hrvaškem, se bo dolg Izdajatelja, sestavljen iz več tranš v skupni višini 607.414.748,07 EUR, začel 

odplačevati po dveletnem moratoriju. Prvo delno odplačilo tranše zapade v plačilo 31. 12. 2016, v celoti pa 

bodo vse tranše poplačane do 27. 6. 2021. 

Finančno prestrukturiranje Skupine Mercator je podrobneje opisano v poglavju 9.2.4. Predstavitvenega 

dokumenta. 

Likvidnostno tveganje 

Kljub temu, da Izdajatelj namerava Komercialne zapise uvrstiti v trgovanje na Ljubljansko borzo, ni nujno, da bo 

trgovanje preko Ljubljanske borze zaživelo. Posledično se lahko zgodi, da imetnik Komercialnih zapisov ne bo 

uspel prodati Komercialnih zapisov pred zapadlostjo. Nelikvidnost ima lahko tudi negativne posledice za tržno 

ceno Komercialnih zapisov. 

Tveganje spremembe obrestne mere 

Komercialni zapisi se ob izdaji vplačajo z diskontom upoštevaje nespremenljivo obrestno mero in ne prinašajo 

obresti, tako da je višina obveznosti iz Komercialnih zapisov ob zapadlosti fiksno določena ter ni izpostavljena 

tveganju spremembe obrestne mere. 

Tveganje spremembe prodajne cene na organiziranem trgu  

Gibanje prodajne cene Komercialnih zapisov na organiziranem trgu je odvisno od ponudbe in povpraševanja po 

Komercialnih zapisih ter od gibanja obrestnih mer na trgu. Presežno povpraševanje po Komercialnih zapisih bi 

lahko vodilo do zvišanja prodajne cene Komercialnih zapisov, presežna ponudba pa do znižanja prodajne cene 

Komercialnih zapisov. V primeru zvišanja obrestnih mer na trgu bi lahko imetniki Komercialnih zapisov zahtevali 

višjo donosnost Komercialnih zapisov, kar bi lahko vodilo do znižanja prodajne cene Komercialnih zapisov na 

organiziranem trgu. V primeru znižanja obrestnih mer na trgu bi lahko imetniki Komercialnih zapisov pričakovali 

nižjo donosnost Komercialnih zapisov, kar bi lahko vodilo do zvišanja prodajne cene Komercialnih zapisov na 

organiziranem trgu. 

Tveganje reinvestiranja glavnice in kuponov Komercialnega zapisa 

Ker Komercialni zapis ne izplačuje kuponov, se vlagatelj ne izpostavlja tveganju reinvestiranja. 

E. DRUŽBE, KI SODELUJEJO PRI PRODAJI KOMERCIALNIH ZAPISOV 

Izdajatelj ima za strokovno svetovanje in storitve s področja ZTFI v zvezi s prvo prodajo Komercialnih zapisov 

družbe Mercator, d.d. in njihovo izdajo v centralnem registru vrednostnih papirjev KDD ter za storitve v zvezi z 

uvrstitvijo Komercialnih zapisov na organizirani trg Ljubljanske borze, d. d. sklenjeno pogodbo z NLB d.d.  

F. PONUDBA, VPIS IN VPLAČILO KOMERCIALNIH ZAPISOV 

Komercialni zapisi so bili izdani v okviru postopka ponudbe javnosti, ki je bila izvedena v Republiki Sloveniji in za 

katero ni potrebno uporabiti pravil o objavi prospekta. Za prodajo Komercialnih zapisov se skladno z določbami 

Zakona o trgu finančnih instrumentov (Uradni list RS, št. 67/2007 s spremembami in dopolnitvami; v 

nadaljevanju: ZTFI) ne uporabljajo določbe 2. poglavja o objavi prospekta za prodajo vrednostnih papirjev 

javnosti, prav tako pa tudi ne za uvrstitev vrednostnih papirjev v trgovanje na organiziranem trgu. ZTFI, skladno 

z določili 25. člena tega zakona, instrumentov denarnega trga iz četrtega odstavka 7. člena ZTFI, katerih 

zapadlost je krajša od 12 mesecev, ne šteje med vrednostne papirje, zato se 2. poglavje ZTFI za Komercialne 

zapise, ki so predmet uvrstitve v trgovanje na organiziranem trgu, ne uporablja. 
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Izdajatelj z NLB d. d. ni sklenil nobenega dogovora o prevzemu izdaje (prva prodaja Komercialnih zapisov je bila 

izvedena brez obveznosti odkupa). 

Komercialni zapisi so se v prvi prodaji vpisovali in vplačevali z diskontom od nominalne vrednosti. Teoretična 

vrednost komercialnega zapisa na posamezen dan do njegove dospelosti se izračuna s formulo, ki je navedena v 

5. poglavju Predstavitvenega dokumenta. 

Prodajna cena Komercialnega zapisa v prvi prodaji v obliki tečaja je bila zaokrožena na tri decimalke in je na dan 

12. 6. 2015 (360 dni do dospelosti) znašala 97,704 %. 

G. UVRSTITEV KOMERCIALNIH ZAPISOV NA ORGANIZIRAN TRG 

Komercialni zapisi se uvrstijo v trgovanje na borznem trgu obveznic Ljubljanske borze, d.d. – Instrumenti 

denarnega trga – Komercialni zapisi.  

Razen organiziranega trga vrednostnih papirjev, ki poteka preko Ljubljanske borze, d.d., v Sloveniji ni drugega 

organiziranega trga vrednostnih papirjev, kjer bi se trgovalo z vrednostnimi papirji oz. komercialnimi zapisi. 

Izdajatelj ni sklenil dogovora z nobenim subjektom v zvezi s posredovanjem na sekundarnem trgu in 

zagotavljanjem likvidnosti Komercialnih zapisov. 

 


